1. JImuHBI KaTeToB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA SIBISIOTCS KOPHAMH ypaBHEHUS ¥ - 5x +
2 = 0. HaiiguTe muomaas TpeyroibHUKA.
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2. JIIMHBI KaTeTOB IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA SBIISIIOTCS KOPHSAMH YPaBHEHUS X2 = 9x +
6 = 0. Haiinure muiomap TpeyrojbHUKA.
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3. JIIMHBI KaTeTOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA SIBISIFOTCS KOPHSAMH YpPaBHEHHS X2 = 9x +
= (. Haiigute miomaap TpeyrojibHUKA.
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4. JITUMHBI KAaTETOB MPSIMOYTOJLHOTO TPEYTOJIbHUKA SIBIISFOTCS KOPHSIMH ypaBHCHHUSI x2 — 5x +
3 = 0. Haiigute muomanb TpeyroibHUKA.
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